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貴店名 担当者様 電話番号

帳合酒販店 希望納品日 月 日

最新情報は「メルマガ」で！
・登録はQRコードで簡単 ・限定品、最新入港案内

・読者限定「特別条件」 ・試飲会、セミナー優先案内

造り手の今をお届けします！

FACEBOOK & INSTAGRAM

Chambolle Musigny 2020 

グラン・クリュ周辺の特に優れたプルミエ・クリュ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

≪２つの村名シャンボール・ミュジニー≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

シャンボールらしい繊細さと骨格 
Chambolle Musigny "Baudes" 
Jar [1er Cru] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成 

参考上代：15,000 円 在庫：180 本 

モレ・サン・ドゥニに近い畑で比較的標高が高いので近年評価が高

まっている。適度な石灰質を含む粘土に砂質が混じり込んでいる。

フレデリック・マニャンが得意としている畑。粘土石灰だが粘土が深

く、がっしりとした骨格を持っている。しかし香は明るくシャンボール

らしい可愛らしい上品なものとなっているのがこの畑の特徴。 

G.C ミュジニー隣接！ほぼモノポール 
Chambolle Musigny "Borniques" 
Jar [1er Cru] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック・ジャー熟成 

参考上代：16,000 円 在庫：120 本 

全部で 1.43ha しかない小さな畑ボルニック。レ・ミュジニーに隣接

するプルミエ・クリュ。財産分与で細分化されてしまい、この畑名を

見掛ける事はほぼ無く、フレデリック・マニャンが唯一かもしれない。

ミュジニーと地続きなだけに圧倒的な複雑味を持ち、長期熟成に

向く。世界的人気で近年、異常な値上がりが続いている。 

A 

B 

筋肉質で暑い年に強い 
Chambolle Musigny "Les Noirots" 
Jar [1er Cru] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・ノワロ・ジャー熟成 

参考上代：15,000 円 在庫：120 本 

北部、グラン・クリュ、ボンヌ・マールの東側に位置。周辺の畑より

石灰岩盤層が地中深くに沈んでいて、表土の粘土質が厚くなって

いる関係で、筋肉質で引き締まった味わいになる。また、保水性が

高いので暑い年でも良い結果をもたらす。50％全房。6 日間のマ

セラシオン。自然酵母で発酵。14 ヶ月の古バリック熟成。 

C 

G.C ミュジニーの雰囲気 
Chambolle Musigny "Les Chabiots" 
Jar [1er Cru] 
シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・シャボワ・ジャー熟成  

参考上代：15,000 円 在庫：120 本 

グラン・クリュ、ミュジニーの隣にある、フレデリックがほぼ独占する

ボルニックやレザムルーズ、オー・ドワといった素晴らしい畑に隣接

する畑。表土が薄く、粘土が少ないので、30cm 程で石灰岩盤に

根が到達する。有機物、水分共に乏しい痩せた土壌のストレスで

葡萄樹は苦しみ、凝縮し、複雑性を持つ。50％全房。6 日間のマ

セラシオン。自然酵母で発酵。14 ヶ月の古バリック熟成。 

D 

A 

B 

C 

D Grand Cru 
Musigny 

Grand Cru 
Bonnes Mares 

古バリック熟成 
Chambolle Musigny V.V 参考上代：9,400 円 在庫：420 本 

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ 

標高 250～350m の 4 つの畑、計 10 区画のアッサンブラージュ。シャルムに隣

接する Les Condemennes と Les Babilleres は小石、石灰岩が混じった粘土

質で熟した葡萄となり、上部の Derriere le Four と Les Pas de Chat は斜面の

石灰質の多い土壌で樹齢 55年。ミネラルに富んだミランダージュを生む。 

ジャー（アンフォラ）熟成 
Chambolle Musigny V.V Jar 参考上代：9,800 円 在庫：240 本 

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成 

同じ 4つの畑の葡萄ですが、全てビオディナミ転換が済んでいる畑の葡萄のみを使用

した特別キュヴェ。約 50％をジャー（アンフォラ）で熟成。50％を DRCが 2年使用し

た古いバリックを使用して熟成。ジャーはタンニンさえもワインに与えないので、より鮮

明な果実を感じさせてくれる。 
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2020 Bourgogne - Cote de Nuits – Marsannay - Fixin 
商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

69B27
Cremant de Bourgogne "Blanc de Noirs"

クレマン・ド・ブルゴーニュ・ブランドノワール・エクストラ・ブリュット
N.V 泡白 750 3,600 100％ピノ・ノワール OK 本

A8699
Bourgogne Aligote

ブルゴーニュ・アリゴテ
2020 白 750 3,300 840 本 本

A8986
Bourgogne Chardonnay

ブルゴーニュ・シャルドネ
2020 白 750 3,700 OK 本

A8700
Bourgogne Chardonnay "Bio"

ブルゴーニュ・シャルドネ・ビオ
2020 白 750 3,800 840 本 本

A8701
Bourgogne Pinot Noir

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール
2020 赤 750 3,800 モレ・サン・ドニ主体 OK 本

A8940
Bourgogne Pinot Noir "Graviers" Jar

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール・グラヴィエ・ジャー熟成
2020 赤 750 3,900 832 本 本

A8939
Bourgogne Pinot Noir Cote d'Or "Feeric"

ブルゴーニュ・ピノ・ノワール・コート・ドール・フェリック
2020 赤 750 4,200 1,200 本

A8941
Cote de Nuits Village Rouge "Coeur de Roches"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クール・ド・ロッシュ
2020 赤 750 4,600 ブロション主体 1,200 本

A8942
Cote de Nuits Village Rouge "Croix Violette"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クロワ・ヴィオレット
2020 赤 750 4,900 600 本 本

A8943
Cote de Nuits Village Blanc "Coeur de Pierres"

コート・ド・ニュイ ・ヴィラージュ・ブラン・クール・ド・ピエール
2020 白 750 4,400 コンブラシアン村 300 本 本

A8702
Marsannay Rouge "Coeur d'Argile"

マルサネ・ルージュ・クール・ダルジール
2020 赤 750 4,800 アルジール＝粘土 OK 本

A8944
Marsannay Rouge "Saint Jacques"

マルサネ・ルージュ・サン・ジャック
2020 赤 750 4,900 化石で覆われた白い地層 480 本 本

A8945
Marsannay Rouge "Longerois"

マルサネ・ルージュ・ロンジュロワ
2020 赤 750 4,900 480 本 本

A8703
Fixin Rouge "Crais de Chene"

フィサン・ルージュ・クレ・ド・シェーヌ
2020 赤 750 5,600 480 本 本

A8704
Fixin Blanc

フィサン・ブラン
2020 白 750 5,200 480 本 本

A8946
Fixin Blanc "Clos Marion"

フィサン・ブラン・クロ・マリオン
2020 白 750 5,600 480 本 本

入港数

 
 

2020 Gevrey Chambertin 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8705
Gevrey Chambertin V.V

ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ
2020 赤 750 8,700 OK 本

A8706
Gevrey Chambertin V.V Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2020 赤 750 8,900 ビオディナミ区画 800 本 本

A8707
Gevrey Chambertin "Seuvrees" V.V Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・スーヴレ・VV・ジャー熟成
2020 赤 750 9,000 平均60年 360 本 本

A8710
Gevrey Chambertin "En Vosne" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・アン・ヴォーヌ・ジャー熟成
2020 赤 750 9,200 ジュンヌ・ロワ隣接 480 本 本

A8708
Gevrey Chambertin "Champs Chenys" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・シャン・シュニ・ジャー熟成
2020 赤 750 9,200 240 本 本

A8709
Gevrey Chambertin "Clos Prieur" Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・クロ・プリウール・ジャー熟成
2020 赤 750 9,200 クロ・ド・ベズの下 480 本 本

A8711
Gevrey Chambertin "Lavaut St Jacques" Jar [1er]

ジュヴレ・シャンベルタン・1er・ラヴォーサンジャック・ジャー
2020 赤 750 15,000 最も収穫の遅い冷涼畑 240 本 本

A8947
Gevrey Chambertin "Petite Chapelle" [1er] Jar

ジュヴレ・シャンベルタン・1er・プティットシャペル・ジャー熟成
2020 赤 750 17,000 96 本 本

A8950
Chambertin "Clos de Beze" [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ・クロ・ド・ベズ
2020 赤 750 55,000 渓谷の冷たい風の影響 60 本 本

A8951
Chambertin [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ
2020 赤 750 60,000 温暖＝力強く男性的 60 本 本

A8948
Charmes Chambertin "Aux Charmes" Jar [G.C]

シャルム・シャンベルタン・グランクリュ・オーシャルム・ジャー
2020 赤 750 34,000 シャンベルタンの真下 60 本 本

A8949
Charmes Chambertin "Aux Mazoyeres" Jar [G.C]

シャルム・シャンベルタン・グランクリュ・オーマゾワイエール・ジャー
2020 赤 750 32,000 モレ・サン・ドニ寄り 60 本 本

入港数
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2020 Morey Saint Denis 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8712
Morey Saint Denis Blanc "Les Larrets"

モレ・サン・ドニ・ブラン・レ・ラレ
2020 白 750 6,800 クロ・デ・ランブレイ西隣 600 本 本

A8952
Morey Saint Denis Jar

モレ・サン・ドニ ・ジャー熟成
2020 赤 750 7,200 360 本 本

A8713
Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール
2020 赤 750 7,000 ジュヴレ寄り10区画 600 本 本

A8956
Morey Saint Denis "Les Blanchards" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・レ・ブランシャール
2020 赤 750 8,600 クロ・ソルベの並び 360 本 本

A8953
Morey Saint Denis "Clos Baulet" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ボーレ
2020 赤 750 8,600 クロ・ソルベ東隣 360 本 本

A8954
Morey Saint Denis "Clos Sorbe" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ソルベ
2020 赤 750 8,900 東向きの2区画 600 本 本

A8955
Morey Saint Denis "Ruchots" Jar [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・ルショ・ジャー熟成
2020 赤 750 12,000 ボンヌ・マールに隣接 120 本 本

入港数

 
 

2020 Chambolle Musigny 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8714
Chambolle Musigny V.V

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ
2020 赤 750 9,400 ビオディナミ10区画 360 本 本

A8957
Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2020 赤 750 9,800 ビオディナミ10区画 600 本 本

A8958
Chambolle Musigny "Baudes" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 モレ・サン・ドニ寄り 180 本 本

A8959
Chambolle Musigny "Borniques" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック・ジャー熟成
2020 赤 750 16,000 G.Cミュジニー隣接 120 本 本

A8960
Chambolle Musigny "Les Noirots" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・ノワロ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 120 本 本

A8961
Chambolle Musigny "Les Chabiots" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・1er・レ・シャボワ・ジャー熟成
2020 赤 750 15,000 120 本 本

入港数

 
 

2020 Vosne Romanee 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8962
Clos de Vougeot [Grand Cru]

クロ･ド･ヴージョ・グラン･クリュ
2020 赤 750 29,000 120 本 本

A8715
Vosne Romanee V.V

ヴォーヌ・ロマネ・ヴィエイユ・ヴィーニュ
2020 赤 750 11,000 樹齢55年 600 本 本

A8716
Vosne Romanee "Aux Champs Perdrix" Jar

ヴォーヌ・ロマネ・オー・シャン・ペルドリ・ジャー熟成
2020 赤 750 13,000 ラ・グラン・リュウの上 480 本 本

A8963
Vosne Romanee "Maizieres" Jar

ヴォーヌ・ロマネ・マジェール・ジャー熟成
2020 赤 750 12,000 1erレ・スショ隣接 480 本 本

入港数

 
 

2020 Nuits Saint Georges 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8717
Nuits Saint Georges V.V Jar

ニュイ・サン・ジョルジュ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2020 赤 750 7,800 3区画ブレンド 600 本 本

A8964
Nuits Saint Georges "Les Damodes" Jar [1er Cru]

ニュイ・サン・ジョルジュ・プルミエ・クリュ・レ・ダモド・ジャー熟成
2020 赤 750 11,000 ヴォーヌロマネとの境 120 本 本

入港数

 
 

2020 Savignyles Beaune – Meursault – Puligny Montarachet 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A8719
Savigny les Beaune Blanc "Les Golardes"

サヴィニィ・レ・ボーヌ・ブラン・ゴラルデ
2020 白 750 4,700 380 本 本

A8718
Savigny les Beaune Rouge "Les Golardes"

サヴィニィ・レ・ボーヌ・ルージュ・ゴラルデ
2020 赤 750 4,800 600 本 本

A8966
Meursault "Les Peutes Vignes"

ムルソー・レ・プート・ヴィーニュ
2020 白 750 9,200 1erクリュに囲まれた畑 1,200 本 本

A8965
Meursault "Coeur de Roches"

ムルソー ・クール・ド・ロッシュ
2020 白 750 9,400 1,200 本 本

A8720
Puligny Montrachet "Les Meix"

ピュリニー・モンラッシェ・レ・ミュー
2020 白 750 13,000 600 本 本

入港数
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蔵出し！バック・ヴィンテージ 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ

A8721
Morey Saint Denis Blanc "Les Larrets"

モレ・サン・ドニ・ブラン・レ・ラレ
1998 白 750 8,600 クロ・デ・ランブレイ西隣 152 本

A8723
Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール
2013 赤 750 9,200 ジュヴレ寄り10区画 73 本

A8722
Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2014 赤 750 13,000 ビオディナミ10区画 131 本

A8724
Chambolle Musigny "Les Sentiers" [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・サンティエ
2008 赤 750 20,000 106 本

入港数

 
 

蔵出し！お買い得飲み頃 2017 

商品記号 ワイン VIN 色 容量 参考上代 メモ ご注文数

A3930
Cote de Nuits Village Rouge "Coeur de Roches"

コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ・ルージュ・クール・ド・ロッシュ
2017 赤 750 4,600 ブロション主体 120 本 本

A3933
Gevrey Chambertin V.V

ジュヴレ・シャンベルタン・ヴィエイユ・ヴィーニュ
2017 赤 750 9,000 47 本 本

A4733
Chambertin "Clos de Beze" [Grand Cru]

シャンベルタン・グラン・クリュ・クロ・ド・ベズ
2017 赤 750 47,000 渓谷の冷たい風の影響 99 本 本

A4731
Charmes Chambertin "Aux Charmes" Jar [G.C]

シャルム・シャンベルタン・グランクリュ・オーシャルム・ジャー
2017 赤 750 32,000 シャンベルタンの真下 96 本 本

A4732
Charmes Chambertin "Aux Mazoyeres" Jar [G.C]

シャルム・シャンベルタン・グランクリュ・オーマゾワイエール・ジャー
2017 赤 750 32,000 モレ・サン・ドニ寄り 28 本 本

A3938
Morey Saint Denis "Coeur d'Argile"

モレ・サン・ドニ ・クール・ダルジール
2017 赤 750 6,900 ジュヴレ寄り10区画 32 本 本

A3940
Morey Saint Denis "Les Blanchards" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・レ・ブランシャール
2017 赤 750 8,400 クロ・ソルベの並び 70 本 本

A3941
Morey Saint Denis "Clos Baulet" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ボーレ
2017 赤 750 8,400 クロ・ソルベ東隣 181 本 本

A3939
Morey Saint Denis "Clos Sorbe" [1er Cru]

モレ・サン・ドニ・プルミエ・クリュ・クロ・ソルベ
2017 赤 750 8,800 東向きの2区画 391 本 本

A3943
Chambolle Musigny V.V Jar

シャンボール・ミュジニィ・ヴィエイユ・ヴィーニュ・ジャー熟成
2017 赤 750 9,300 ビオディナミ10区画 300 本 本

A3913
Chambolle Musigny "Condemennes" Jar

シャンボール・ミュジニィ・コンドゥムンヌ・ジャー熟成
2017 赤 750 9,600 120 本 本

A3915
Chambolle Musigny "Baudes" Jar [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボーデ・ジャー熟成
2017 赤 750 13,000 モレ・サン・ドニ寄り 7 本 本

A3917
Chambolle Musigny "Les Charmes" V.V [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・レ・シャルム・V.V
2017 赤 750 19,800 最もシャンボールらしい 300 本 本

A3916
Chambolle Musigny "Borniques" [1er Cru]

シャンボール・ミュジニィ・プルミエ・クリュ・ボルニック
2017 赤 750 16,000 G.Cミュジニー隣接 300 本 本

A3927
Meursault "Les Peutes Vignes"

ムルソー・レ・プート・ヴィーニュ
2017 白 750 8,900 1erクリュに囲まれた畑 427 本 本

入港数
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